

## Театр в новом году

В декабре 1958 года Бугурусланский городской драматический театр поставил две премьеры: водевиль Масса и Червишского «Люблю, люблю...» и драму Лаврентьева «Они продолжают путь» («Иван Будаицев»). Сейчас коллектив напряженно работает над подготовкой к постановке комедии брянского писателя Козина «Если в сердце весна» и водевиля Коростылева и Львовского «Димка-невидимка».

Комедия «Если в сердце весна» будет показана зрителям в первой декаде января. Этот яркий музыкальный спектакль затрагивает серьезные вопросы воспитания молодежи. Он рассказывает о гордости рабочего, о любви к своей профессии, о чистоте человеческих чувств. Спектакль ставится главным режиссером театра Гуциным С. Е. В нем заняты ведущие артисты коллектива Ваганова, Тихонова, Поляков и Молошиников.

В дни школьных каникул юные зрители смогут посмотреть водевиль «Димка-невидимка», широко известный детям по передачам центрального радио. Здесь главные роли исполняют молодые артисты Медвинская, Ермолаева, Кижакин и Кувшинов.

Оба спектакля будут оформлены художником Садовниковым М. С.

К славной дате XXI съезду КПСС театр выпустит интересную пьесу драматурга Елизаветы Бондаревой «Чайки над морем» о героической жизни советских моряков.

В начале января художественный совет театра обсудит намеченный руководством репертуар на вторую половину сезона, чтобы отобрать пьесы, достойные нашего зрителя. На состоявшейся на днях в Оренбурге межобластной театральной конференции, на которой от нашего коллектива было четыре делегата, отмечался интересный и полноценный репертуар Бугурусланского драмтеатра.

Л. ШУМИЛИН,

режиссер городского драматического театра.